

Pasaje din MANA

25 septembrie

Ier. 9:23-24:

23 Așa vorbește Domnul: „Înțeleptul să nu se laude cu înțelepciunea lui, cel tare să nu se laude cu tăria lui, bogatul să nu se laude cu bogăția lui.

24 Ci cel ce se laudă să se laude că are pricepere și că Mă cunoaște, că știe că Eu sunt Domnul, care fac milă, judecată și dreptate pe pământ! Căci în acestea găsesc plăcere Eu”, zice Domnul.

Mat. 23:8,10:

8 Voi să nu vă numiți ‘Rabbi’. Fiindcă

Unul singur este Învățătorul vostru:
Hristos, și voi toți sunteți frați. ...

...

10 Să nu vă numiți dascăli; căci Unul
singur este Dascălul vostru:
Hristosul.

1 Cor. 1:18-29:

18 Fiindcă propovăduirea crucii este
o nebunie cei ce sunt pe calea
pierzării, dar pentru noi, care suntem
pe calea mântuirii, este puterea lui
Dumnezeu.

19 Căci este scris: „Voi prăpădi
înțelepciunea celor înțelepți și voi
nimici priceperea celor pricepuți.”

20 Unde este înțeleptul? Unde este
cărturarul? Unde este vorbărețul

veacului acestuia? N-a prost
Dumnezeu înțelepciunea lumii
acesteia?

21 Căci întrucât lumea, cu
înțelepciunea ei, n-a cunoscut pe
Dumnezeu în înțelepciunea lui
Dumnezeu, Dumnezeu a găsit cu
cale să mântuiască pe credincioși
prin nebunia propovăduirii crucii.

22 Iudeii, într-adevăr, cer minuni, și
grecii caută înțelepciune,

23 dar noi propovăduim pe Hristos
cel răstignit, care pentru iudei este o
pricină de poticnire, și pentru
neamuri o nebunie,

24 dar pentru cei chemați, fie iudei,
fie greci, este puterea și
înțelepciunea lui Dumnezeu.

25 Căci nebunia lui Dumnezeu este mai înțeleaptă decât oamenii, și slăbiciunea lui Dumnezeu este mai tare decât oamenii.

26 De pildă, fraților, uitați-vă la voi, care ați fost chemați: printre voi nu sunt mulți înțelepți în felul lumii, nici mulți puternici, nici mulți de neam ales.

27 Dar Dumnezeu a ales lucrurile nebune ale lumii, ca să facă de rușine pe cele înțelepte. Dumnezeu a ales lucrurile slabe ale lumii, ca să facă de rușine pe cele tari.

28 Și Dumnezeu a ales lucrurile josnice ale lumii și lucrurile disprețuite, ba încă lucrurile care nu sunt, ca să nimicească pe cele ce

sunt,

29 pentru ca nimeni să nu se laude înaintea lui Dumnezeu.

Col. 3:2:

2 Gândiți-vă la lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ.

Rom. 3:21-26:

21 Dar acum s-a arătat o neprihănire pe care o dă Dumnezeu, fără lege – despre ea mărturisesc Legea și Prorocii –

22 și anume neprihănirea dată de Dumnezeu, care vine prin credința în Isus Hristos, pentru toți și peste toți cei ce cred în El. Nu este nicio deosebire.

23 Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu.

24 Și sunt socotiți neprihăniți, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea care este în Hristos Isus.

25 Pe El, Dumnezeu L-a rânduit mai dinainte să fie, prin credința în sângele Lui, o jertfă de ispășire, ca să-Și arate neprihănirea Lui, căci trecuse cu vederea păcatele dinainte, în vremea îndelungii răbdări a lui Dumnezeu,

26 pentru ca, în vremea de acum, să-Și arate neprihănirea Lui în așa fel încât să fie neprihănit, și totuși să socotească neprihănit pe cel ce crede în Isus.

Rom. 4:20-25:

20 El nu s-a îndoit de făgăduința lui Dumnezeu, prin necredință, ci, întărit prin credința lui, a dat slavă lui Dumnezeu,

21 deplin încredințat că El ce făgăduiește poate să și împlinească.

22 De aceea, credința aceasta „i-a fost socotită ca neprihănire”.

23 Dar nu numai pentru el este scris că „i-a fost socotită ca neprihănire”,

24 ci este scris și pentru noi, cărora, de asemenea, ne va fi socotită,

nouă, celor ce credem în Cel ce a înviat din morți pe Isus Hristos,

Domnul nostru,

25 care a fost dat din pricina

fărădelegilor noastre și a înviat din pricină că am fost socotiți neprihăniți.

Rom. 5:1:

1 Deci, fiindcă suntem socotiți neprihăniți prin credință, avem pace cu Dumnezeu, prin Domnul nostru Isus Hristos.

Rom. 10:3-14:

3 pentru că, întrucât n-au cunoscut neprihănirea pe care o dă Dumnezeu, au căutat să-și pună înaintea o neprihănire a lor înșiși și nu s-au supus astfel neprihănilor pe care o dă Dumnezeu.

4 Căci Hristos este sfârșitul Legii,

pentru ca oricine crede în El să poată căpăta neprihănirea.

5 În adevăr, Moise scrie că omul care împlinește neprihănirea pe care o dă Legea va trăi prin ea.

6 Pe când iată cum vorbește neprihănirea pe care o dă credința: „Să nu zici în inima ta: ‘Cine se va sui în cer?’ (Să coboare adică pe Hristos din cer.)

7 sau: ‘Cine se va coborî în adânc?’ (Să scoale adică pe Hristos din morți.)”

8 Ce zice ea deci? „Cuvântul este aproape de tine: în gura ta și în inima ta.” Și cuvântul acesta este cuvântul credinței, pe care-l propovăduim noi.

9 Dacă mărturisești deci cu gura ta pe Isus ca Domn și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a înviat din morți, vei fi mântuit.

10 Căci prin credința din inimă se capătă neprihănirea și prin mărturisirea cu gura se ajunge la mântuire,

11 după cum zice Scriptura: „Oricine crede în El nu va fi dat de rușine.”

12 În adevăr, nu este nicio deosebire între iudeu și grec, căci toți au același Domn, care este bogat în îndurare pentru toți cei ce-L cheamă.

13 Fiindcă oricine va chema Numele Domnului va fi mântuit.

14 Dar cum vor chema pe Acela în care n-au crezut? Și cum vor crede

În Acela despre care n-au auzit? Și cum vor auzi despre El fără propovăduitor?

Ioan 17:17-19:

17 Sfințește-i prin adevărul Tău: Cuvântul Tău este adevărul.

18 Cum M-ai trimis Tu pe Mine în lume, așa i-am trimis și Eu pe ei în lume.

19 Și Eu Însuși Mă sfințesc pentru ei, ca și ei să fie sfințiți prin adevăr.

Fapte 26:17-18:

17 Te-am ales din mijlocul norodului acestuia și din mijlocul neamurilor, la care te trimit,

18 ca să le deschizi ochii, să se

întoarcă de la întuneric la lumină și de sub puterea Satanei la Dumnezeu și să primească, prin credința în Mine, iertare de păcate și moștenirea împreună cu cei sfințiți.'

1 Cor. 1:2:

2 către Biserica lui Dumnezeu care este în Corint, către cei ce au fost sfințiți în Hristos Isus, chemați să fie sfinți, și către toți cei ce cheamă în vreun loc Numele lui Isus Hristos, Domnul lor și al nostru:

Efes. 5:25-27:

25 Bărbaților, iubiți-vă nevestele cum a iubit și Hristos Biserica și S-a dat pe Sine pentru ea,

26 ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin botezul cu apă prin Cuvânt,

27 ca să înfățișeze înaintea Lui această Biserică, slăvită, fără pată, fără zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci sfântă și fără prihană.

Evr. 2:11:

11 Căci Cel ce sfințește și cei ce sunt sfințiți sunt dintr-unul. De aceea, Lui nu-l este rușine să-i numească frați,

Rom. 11:26:

26 Și atunci tot Israelul va fi mântuit, după cum este scris: „Izbăvitorul va veni din Sion și va îndepărta toate

nelegiuirile de la Iacov.

Luca 4:18:

18 „Duhul Domnului este peste Mine, pentru că M-a uns să vestesc săracilor Evanghelia, M-a trimis să tămăduiesc pe cei cu inima zdrobită, să propovăduiesc robilor de război slobozirea și orbilor, căpătarea vederii, să dau drumul celor apăsați

Mat. 6:13:

13 și nu ne duce în ispită, ci izbăvește-ne de cel rău. Căci a Ta este împărăția și puterea și slava în veci. Amin!’

Rom. 7:24-25:

24 O, nenorocitul de mine! Cine mă va izbăvi de acest trup de moarte?...

25 Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, prin Isus Hristos, Domnul nostru!... Astfel dar, cu mintea, eu slujesc Legii lui Dumnezeu; dar cu firea pământească, slujesc legii păcatului.

2Tim. 4:18:

18 Domnul mă va izbăvi de orice lucru rău și mă va mântui, ca să intru în Împărăția Lui cerească. A Lui să fie slava în vecii vecilor! Amin.

Evr. 2:15:

15 și să izbăvească pe toți aceia

care, prin frica morții, erau supuși
robiei toată viața lor.